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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Beköszöntött a tanév. Az ovisok, iskolások és a pedagógusok is remélem, hogy jókedvvel kezdték a szeptembert! Az előző 
hírlevélben már olvashatták, hogy minden gyermek 15.000 Ft támogatásban részesül a tanévkezdési nehézségek 
áthidalására. Remélem, hogy ez a támogatás mindenki megelégedésére szolgál majd! Az ősz közeledtével az augusztusi 
programok folytatásaképpen minden kedves érdeklődőt várunk a már hagyománnyá vált 4. Zagyvasági Kopasz-hegyaljai 
Vigadalom egész napos rendezvényén, amelyet szeptember 12-én tartunk. A Zagyvasági-Kopaszhegyaljai Vigadalom 
programja a hírlevél 2. oldalán és plakátokon is megjelenik. Szeptember 26-án pedig az országos rendezésű „Magyarország, 
Szeretlek!” elnevezésű eseményre invitálom Önöket, amely rendezvény szintén hagyománnyá vált községünkben. 
Előzetesképpen annyit elárulok, hogy folytatnánk a Kopasz-hegyi túrát zsíros kenyér partival és Hajdara Ernő gitárjátékával, 
népi ételeket készítenénk, kóstoltatnánk, a program keretein belül fotókiállítás, játékos vetélkedő, este pedig koncert és 
tűzgyújtás várja a kilátogatókat. Aztán október 1-jén ünnepeljük az időseket, akiknek idén nem csak műsorral kedveskedünk. 
Egy új települési támogatási forma bevezetésével egyszeri támogatással is „meglepjük” a Petőfibánya Községben állandó 
lakóhellyel rendelkező október 1-jén 65. életévüket betöltött öregségi nyugdíjasokat vásárlási utalvány formájában. Ennek 
összegéről szeptemberben dönt a Képviselő-testület. Természetesen a személyesen megjelenni nem tudók helyett 
meghatalmazott is átveheti az utalványt utólag a Polgármesteri Hivatalban október 9-ig. Kérem, hogy amennyiben van rá 
igényük és idejük, látogassák rendezvényeinket, mert kell egy kis kikapcsolódás a nyár forrósága és a tél közeledte közötti 
időben! 

 

Tűzifa-támogatás a szociálisan rászorulóknak 
Mindazon települési lakosok, akik eddig nem vették 
igénybe a lakhatási támogatás (korábbi nevén 
lakásfenntartási támogatás) más formáit, azaz nem kértek 
havi rendszerességgel támogatást a gáz-, az 
áramszolgáltató, illetve a vízmű által kibocsátott számlák 
részbeni kiegyenlítéséhez, azok részére a lakhatáshoz 
kapcsolódó rendszeres kiadások viseléséhez települési 
támogatásként fűtési támogatás állapítható meg a fűtési 
időszakra természetben tűzifa adásával. A támogatás 
mértéke a lakhatási támogatás éves összegével azonos. A 
lakhatási támogatásként adott tűzifa-támogatás annak a 
személynek állapítható meg, akinek a háztartásában az egy 
főre jutó családi jövedelemhatár nem haladja meg az 
57.000 Ft-ot, egyedül élő esetében a 71.250 Ft-ot. Tűzifa-
támogatás esetén lakásonként, háztartásonként – 
függetlenül a benne élő lakók, illetve családok számától – 
csak egy kérelem nyújtható be, illetve egy személy 
részesülhet támogatásban, valamint szükséges, hogy a 
kérelmező rendelkezzen tüzelésre alkalmas berendezéssel. 
Benyújtási határidő: 2015. október 1.! 
Ezen felül a Képviselő-testület tüzelősegély formájában a 
korábbi évekhez hasonlóan idén is tervezi, hogy rendkívüli 
települési támogatásban részesíti mindazokat, akik 
esetében az egy főre jutó családi jövedelemhatár nem 
haladja meg a 42.750 Ft-ot, illetve egyedül élők esetében 
az 57.000 Ft-ot. Erre a tűzifasegélyre azok is adhatnak be 
kérelmet, akik lakhatási támogatást is kapnak, illetve már 3 
alkalommal kaptak rendkívüli települési támogatást. Ebben 
az esetben is a tűzifasegély megítélésének feltétele, hogy a 
kérelmező rendelkezzen tüzelésre alkalmas 
tüzelőberendezéssel.  
Benyújtási határidő: 2015. október 22.! 

 
 
A szelektív hulladékgyűjtés időpontjai 
A szelektív kukákat 2 hetente ürítik a hónap 

2. és az 4. hét keddi napján, legközelebb 
szeptember 8., majd 22., október 13., 27., 

november 10., 24., december 8., 22.  

 

 

Avar és kerti hulladék égetése             HÉTFŐ     IX.14. 
Miután tavasszal a Képviselő-testület módosította a kerti 
hulladékégetés szabályozását tartalmazó helyi rendeletét, 
felhívom minden kedves petőfibányai lakos figyelmét, hogy a 
nyár elmúltával újra lehetőség lesz avar és kerti hulladék 
égetésére. Pénteken égetni egyáltalán nem lehet! A nyarat 
követő első alkalom 2015.09.14-én, hétfőn lesz. A Képviselő-
testület kérése mindenki felé az, hogy este 20:00 órakor már 
ne legyen nyílt láng, vagy füst a településen, addigra mindenki 
fejezze be ezt a tevékenységét, a tüzet pedig megfelelően 
oltsa be! (További időpontok: IX.28.; X.12.; X.12.; X.26.; XI.09.; 
XI.30.; XII.14.; XII.28.) 
 

Hároméves kortól kötelező az óvodai nevelés 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 2015. 
szeptember 1-jétől hatályba lépő rendelkezése szerint a 
gyermeknek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig 
a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától 
kötelező óvodai foglalkozáson kell részt vennie. Ez a 
kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2012. 
szeptember 1. előtt születtek, és még nem járnak óvodába. 
Amennyiben a napi négy órában óvodai nevelésre kötelezett 
gyermek az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülők 
kötelesek arról írásban értesíteni a gyermek lakóhelye szerint 
illetékes jegyzőt. Ez a kötelezettség a szülőt akkor is terheli, ha 
gyermeke már óvodai jogviszonyban áll és 
óvodakötelezettségét a jövőben külföldön teljesíti. Az a szülő, 
aki a szülői felügyelete alatt álló gyermeket kellő időben az 
óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el, amely 
százötvenezer forintig terjedő pénzbírsággal is büntethető. 
Amennyiben az óvodás gyerek igazolatlan hiányzása 
meghaladja az öt nevelési napot, a jegyző figyelmezteti a 
szülőt a mulasztásra, illetve annak következményeire. Ha a 
hiányzások mértéke ennek ellenére eléri a húsz napot, akkor 
az óvodás gyermekek esetében is lehetőség lesz a családi 
pótlék folyósításának szüneteltetésére! 

Tisztelt Petőfibányaiak!  
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt 
tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok 
rendelkezésükre! 

Tisztelettel: 
 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester  




